
Kit pentru testarea berii
Nr. produs: 2559835

ARTICOL ÎNVECHIT
Acest articol nu mai este disponibil.

Kit multiparametru, personalizat pentru aplicaţiile din fabricile de bere tradiționale

Acest kit de testare a fost dezvoltat special pentru a satisface nevoile producătorului de bere prin metode tradiţionale. Kitul testează parametrii
de calitate a apei, esenţiali pentru susţinerea fermentării şi monitorizarea contaminanţilor din sursa de apă, care afectează stabilitatea aromei
berii.

Include tot ce aveţi nevoie pentru testarea parametrilor de calitate a apei, esenţiali pentru asigurarea stabilității aromei
Clor liber şi total cu disc de culoare
 
Calciu şi duritate - cu titrator digital
 
Alcalinitate - cu titrator digital
 
pH  şi temperatură - cu tester de pH digital Pocket Pro şi termometru
 
Sulfat  - cu metoda turbidimetrică
 
Clorură - cu bandă de testare
 
Densitate specifică - cu refractometru

Kitul se bazează în parte pe informaţiile din cartea lui John Palmers, inclusă, Water: A Comprehensive guide for Brewers (Apa: un
ghid complet pentru producătorii de bere).
Ghidul şi manualul de utilizare oferă îndrumare producătorilor de bere în procesul de testare a apei din sursă pentru parametrii care afectează
gustul berii.

Utilizează o combinație de metode Hach dovedite
Combinația potrivită de metode Hach vă oferă exact ceea ce aveţi nevoie pentru rezultate corecte pentru fiecare parametru - nici mai mult, nici
mai puțin.

Titratorul digital şi tester-ul de pH Pocket Pro oferă măsurători precise
Utilizarea titratorului digital Hach şi a tester-ului de pH Pocket Pro oferă rezultate precise şi repetabile pentru procesul dvs. de fabricare a berii.

Specificaţii

Domeniu de masurare : Alcalinitate: 10 - 4000 mg/l sub formă de CaCO3
 

Garanţie: 24 luni

Scop alimentare: Titrator digital Hach (1690008), hidrometru (192200), termometru (2676400), tester de pH
Pocket Pro (9531000), reactivi, accesorii, manuale, carcasă de transport şi manualul Water: A
Comprehensive Guide for Brewers (Apa: un ghid complet pentru producătorii de bere)
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